(RECS

ARZEBIZIESL D, BARRFA « RAUR S [E SLBRBEAT ST O I [RIMFIE7 L — 7120, A
ARG LRRRIR T AT o1, ZOREREZELL TRT.

R 2 AT 72 > TCHIERIT TREOE Y TH S,

e IR, FEETR, HRER
KWW LtERTR, HHTANERE, TER, S<EEEE

53



fH&ila BEEHNBTDCsERE [Bg/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 < 0.04 < 0.06 < 0.06 <0.03 < 0.04 < 0.06 < 0.05 < 0.04 < 0.06 < 0.07 < 0.07 < 0.08
2011/3/16| 124 + 0.5 8.0 + 0.4 6.7 + 0.3 0.82 + 0.05 | 0.13 +0.03 | 042 +0.04 | 0.11 =+ 0.03 0.27 =+ 0.04 0.15 & 0.02 <0.02 < 0.04 < 0.04
2011/3/20| 0.28 =+ 0.04 <0.07 0.084 + 0.014 | 0.28 + 0.04 | 0.19 =+ 0.03 | 0.14 =+ 0.02 < 0.07 0.11 + 0.03 | 0.085 =+ 0.029 | 0.13 & 0.01 [ 0.13 #+ 0.02 | 0.29 =+ 0.02
2011/3/21| 21.9 + 0.8 24.3 + 0.9 26.9 + 0.8 324 + 1.1 31.3 + 1.1 28.0 + 1.0 4.7 + 0.2 6.4 + 0.3 1.4 + 0.1 0.59 =+ 0.06 [ 0.28 + 0.03| 0.14 =+ 0.04
2011/3/22] 0.059+0.018 <0.09 < 0.06 0.063=0.028 | 0.065+0.019 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.07 < 0.06 <0.07
2011/3/23 < 0.04 <0.07 <0.07 <0.07 < 0.04 <0.07 < 0.07 < 0.08 <0.07 < 0.06 < 0.07 < 0.07

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.08 < 0.04 <0.04 0.028+0.016 | 0.030+0.014 | 1.6 = 0.1 4.1 + 0.2 6.4 + 0.3 8.6 = 0.3 13.4 =05 [ 1.3 + 0.1 1.4 &+ 0.1
2011/3/16 < 0.04 <0.03 0.19 =+ 0.02 <0.04 <0.03 <0.05 <0.03 0.073 # 0.021 | 0.11 * 0.02 | 0.31 =+ 0.03 < 0.02 < 0.04
2011/3/20] 0.0500.021 9.9 + 0.4 514 + 1.8 29.4 + 1.0 12.8 + 0.5 12.7 = 0.5 13.4 = 0.5 14.0 = 0.5 13.4 = 0.5 89 +03 | 124 +04 | 142 + 0.6
2011/3/21| 0.41 * 0.05 | 0.66 =* 0.06 0.30 = 0.03 | 0.60 & 0.06 | 0.16 =+ 0.04 <0.07 0.061 =+ 0.019 <0.08 0.11 +=0.03 | 0.17 & 0.04 <0.07 0.077=0.020
2011/3/22 < 0.08 <0.05 <0.04 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.04 < 0.08 <0.07 < 0.05 < 0.05 < 0.06
2011/3/23 < 0.06 <0.03 <0.05 <0.03 < 0.06 < 0.06 < 0.07 < 0.04 < 0.05 < 0.05 < 0.08 < 0.08
fF5&1b EEEHINBTD 'CsiE [Ba/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 < 0.06 <0.1 <0.1 < 0.04 < 0.06 <0.1 < 0.09 < 0.06 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
2011/3/16| 115 + 0.5 8.1 + 0.5 6.1 + 0.6 0.84 + 0.06 | 0.19 &+ 0.03 | 0.34 + 0.04 | 0.062 = 0.022 | 0.26 =+ 0.04 0.15 =+ 0.02 <0.03 < 0.04 < 0.05
2011/3/20] 0.29 =+ 0.04 <0.1 < 0.06 0.21 + 0.05 | 0.18 = 0.05 | 0.13 + 0.02 <0.1 < 0.09 < 0.1 0.10 &= 0.02 [ 0.13 = 0.02 | 0.31 =+ 0.03
2011/3/21| 214 *+ 0.8 23.0 + 1.0 26.8 = 0.9 31.0 + 1.2 30.2 + 1.1 27.3 = 1.1 4.7 + 0.3 6.1 = 0.4 1.1 + 0.2 0.69 =+ 0.08 [ 0.39 + 0.05| 0.25 + 0.05
2011/3/22| 0.046+0.023 <0.1 <0.1 0.085-0.038 | 0.060+0.024 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.08 <0.1
2011/3/23 < 0.06 <0.1 <0.1 <0.1 < 0.05 <0.09 <0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.09 < 0.1 <0.1

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.1 < 0.05 <0.05 0.026=+0.015 | 0.024+0.019| 1.5 + 0.1 3.6 + 0.2 5.8 + 0.2 8.2 + 0.4 12.9 =05 | 1.2 + 0.1 1.4 + 0.1
2011/3/16 < 0.05 < 0.04 0.19 =+ 0.02 < 0.05 < 0.04 < 0.06 < 0.04 0.091 + 0.022 | 0.11 % 0.02 | 0.41 =+ 0.05 < 0.04 < 0.06
2011/3/20 < 0.05 94 + 05 489 + 1.9 28.4 + 1.2 12.5 + 0.6 11.6 &+ 0.5 131 + 0.7 13.5 &+ 0.7 12.7 + 0.5 84 +05 | 11.7+05 | 142 +0.7
2011/3/21| 0.30 + 0.05 | 0.55 =+ 0.07 0.32 = 0.03 | 0.42 +0.05 | 0.17 + 0.05 < 0.1 0.067 =+ 0.018 < 0.1 0.11 = 0.04 | 0.14 + 0.04 < 0.09 0.066+0.019
2011/3/22 <041 <0.08 0.061 =+ 0.025 <01 < 0.09 < 0.09 < 0.06 < 0.1 < 0.1 <0.08 < 0.07 < 0.09
2011/3/23 < 0.09 <0.04 <0.07 < 0.05 <0.1 <0.08 < 0.09 < 0.06 <0.08 <0.08 <0.1 <0.1
Ft&Ri1c EEEHNNBTHRISIRHOMES LY LEE [Ba/m’]

137CS 134CS 1370s 134CS

2011/3/14~15 FAE 2011/3/20~21 0.16 # 0.03 | 0.19 =+ 0.04
2011/3/15~16 <0.03 < 0.04 2011/3/21~22 0.071+0.025 | 0.14 + 0.03
2011/3/16~17 < 0.04 < 0.05 2011/3/22~23 <0.04 < 0.04
2011/3/19~20 0.039 =+ 0.014 | 0.044 =+ 0.010 |2011/3/23~24 XRAIE
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ft&2a BEEREATIETH Y 'CsEE [Ba/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 < 0.04 < 0.06 < 0.06 < 0.05 < 0.06 < 0.06 <0.04 < 0.02 <0.02 < 0.05 <0.04 <0.03
2011/3/16 9.1 =04 7.9 £ 0.3 2.7 = 0.1 0.73 = 0.04 [ 0.17 = 0.02 1.5 = 0.1 0.42 £+ 0.05 0.29 £ 0.03 0.57 = 0.04 0.43 £ 0.05 2.3 = 0.1 0.47 £ 0.03
2011/3/20] 0.13 &= 0.01 0.24 &= 0.02 0.31 =£0.02] 0.17 &= 0.02 | 0.38 = 0.03 0.34 &= 0.02 0.27 &= 0.02 0.24 = 0.02 0.084+0.019 ] 0.12 &= 0.02 | 0.053+0.012 | 0.042+0.011
2011/3/21 20.3 = 0.7 27.6 = 0.9 27.8 = 0.9 31.9 = 1.1 31.4 = 1.1 32.2 = 1.1 12.0 = 0.4 2.8 = 0.2 2.5 + 0.2 2.6 = 0.2 1.6 = 0.2 1.3 = 0.1
2011/3/22| 0.42 = 0.03 0.54 &= 0.03 0.57 = 0.03] 0.46 = 0.04 | 0.31 &= 0.03 0.34 &= 0.04 0.32 = 0.04 0.33 &= 0.02 0.43 = 0.04 0.12 &= 0.03 | 0.059+0.025 | 0.11 = 0.02
2011/3/23] 0.081 = 0.020 | 0.057 = 0.023 | 0.27 = 0.03 | 0.21 &= 0.03 | 0.10 &= 0.02 ] 0.070 = 0.025 0.11 &= 0.02 0.16 &= 0.02 0.065+0.014 | 0.052+0.021 | 0.088+0.019 | 0.10 &= 0.02
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 < 0.03 < 0.03 <0.04 < 0.03 0.33 = 0.03 49 = 0.2 54 = 0.3 9.3 = 0.3 17.4 = 0.6 329 = 1.1 8.7 04 1.8 = 0.1
2011/3/16] 0.29 # 0.02 0.086 = 0.020 | 0.38 = 0.02 | 0.35 &= 0.02 | 0.16 = 0.01 < 0.05 0.21 = 0.03 < 0.05 0.063+0.023 | 0.084=+0.030 | 0.10 £ 0.01 0.090+0.012
2011/3/20] 0.19 = 0.04 0.98 &= 0.09 449 £ 14 35.0 = 1.2 16.2 = 0.6 125 £ 05 21.3 = 0.7 265 = 1.0 19.8 = 0.7 9.6 =04 12.1 = 0.4 19.1 = 1.2
2011/3/21 1.6 = 0.1 0.85 = 0.07 2.1 = 0.1 1.6 = 0.1 1.3 = 0.1 1.6 = 0.1 1.8 = 0.1 1.9 = 0.1 1.2 = 0.1 0.61 &= 0.03 0.50 = 0.04 0.57 = 0.04
2011/3/22] 0.11 #= 0.03 0.18 &= 0.02 0.33 &= 0.03] 0.12 = 0.03 | 0.13 &= 0.02 0.17 &= 0.02 0.080 = 0.015 0.14 &= 0.03 0.17 = 0.02 0.32 &= 0.03 | 0.076+=0.013 | 0.13 = 0.03
2011/3/23] 0.10 = 0.02 < 0.05 < 0.05 0.042+0.017 { 0.10 = 0.02 0.12 &= 0.02 0.11 &= 0.02 0.11 &= 0.02 0.065+0.022 | 0.059+0.024 < 0.02 0.14 &= 0.02
ft%&2b EEEFETETD *'CsiBE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.10 < 0.09 < 0.09 < 0.08 < 0.09 < 0.09 < 0.08 < 0.03 < 0.05 < 0.07 < 0.06 <0.04
2011/3/16 8.8 = 0.3 7.7 =03 2.4 = 0.1 0.70 = 0.04 | 0.16 = 0.03 1.5 0.1 0.47 &= 0.07 0.29 &= 0.03 0.52 = 0.07 0.44 = 0.05 2.4 = 0.1 0.47 = 0.03
2011/3/20] 0.15 # 0.02 0.21 &= 0.02 0.27 = 0.03] 0.12 = 0.03 | 0.36 &= 0.03 0.32 = 0.03 0.22 = 0.03 0.21 = 0.03 0.11 = 0.03 | 0.078+0.028 | 0.063+0.020 | 0.032+0.020
2011/3/21 20.4 = 0.6 27.6 = 0.5 28.3 = 0.7 31.3 = 0.9 30.1 = 0.7 31.7 = 0.8 11.3 £ 04 3.0 = 0.2 2.7 = 0.1 2.6 = 0.2 1.4 = 0.1 1.4 = 0.1
2011/3/22| 0.43 = 0.04 0.56 &= 0.05 0.61 = 0.04] 0.37 = 0.05 | 0.33 = 0.04 0.26 &= 0.05 0.40 &= 0.06 0.31 &= 0.03 0.40 = 0.06 0.21 &= 0.04 ] 0.084+0.041 0.11 &= 0.03
2011/3/23| 0.081 #+ 0.044 < 0.1 0.25 = 0.04] 0.16 = 0.04 | 0.12 &= 0.04 < 0.1 < 0.1 0.13 = 0.03 0.061+0.024 < 0.08 0.080+0.033 | 0.13 &= 0.04
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 < 0.05 < 0.05 < 0.06 < 0.04 0.26 &= 0.03 46 = 0.2 57 = 0.2 9.2 = 0.3 17.4 = 0.4 32.3 = 0.7 9.4 + 0.4 2.0 = 0.1
2011/3/16] 0.29 = 0.04 0.10 &= 0.03 0.43 = 0.03] 0.44 = 0.04 | 0.13 = 0.02 < 0.08 0.18 &= 0.04 < 0.09 0.083+0.037 <01 0.066+0.020 | 0.097+0.023
2011/3/20] 0.22 = 0.07 0.99 = 0.13 441 += 0.8 34.5 = 0.9 16.9 = 0.4 125 = 0.4 21.1 = 0.7 275 = 0.7 199 = 0.5 10.0 = 0.3 126 = 0.5 195 = 0.6
2011/3/21 1.5 = 0.1 0.72 &= 0.07 2.1 £ 0.1 1.6 = 0.2 1.2 = 0.1 1.7 = 0.2 1.7 = 0.1 1.9 = 0.1 0.81 = 0.12 0.64 = 0.04 0.50 &= 0.06 0.64 = 0.05
2011/3/22| 0.059 #= 0.042 0.21 &= 0.02 0.36 = 0.05] 0.16 = 0.03 | 0.13 &= 0.04 0.19 = 0.02 0.064 = 0.026 0.11 &= 0.05 0.16 = 0.04 0.27 &= 0.04 | 0.067+0.022 | 0.10 = 0.04
2011/3/23]| 0.081 = 0.026 <0.1 <0.1 <0.07 0.10 &= 0.02 0.13 &= 0.03 0.093 =+ 0.035 ] 0.084 &+ 0.030 < 0.09 < 0.09 < 0.05 0.11 &= 0.04
%2 EEEBEABTOISLVHABORE LSS LEE Bo/m’]
137CS 1340s 1370S 1340S
2011/3/14~15 < 0.02 < 0.04 2011/3/20~21 0.57 &= 0.03 0.61 &= 0.05
2011/3/15~16 0.14 £ 0.01 0.15 & 0.02 |2011/3/21~22 0.22 = 0.03 0.26 &= 0.04
2011/3/16~17 < 0.02 < 0.03 2011/3/22~23 0.050 = 0.011 | 0.025 = 0.020
2011/3/19~20 < 0.01 < 0.02 2011/3/23~24 0.038 = 0.012 < 0.05
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%32 EEEHERTD Y CsiBE [Ba/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 < 0.06 < 0.05 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.03 < 0.07 < 0.06 < 0.03 < 0.06 < 0.06
2011/3/16 10.3 = 0.4 11.4 = 0.4 4.3 = 0.2 0.53 &= 0.06 <0.07 < 0.07 < 0.08 0.11 = 0.03 0.061+0.018 < 0.05 < 0.04 < 0.04
2011/3/20 < 0.05 < 0.03 < 0.04 0.087 &= 0.022 0.10 = 0.02 0.077 = 0.013 < 0.07 < 0.07 < 0.07 < 0.05 < 0.04 0.069+0.016
2011/3/21 30.8 = 1.0 33.1 £ 1.1 37.2 = 1.3 335 £ 1.2 31.2 £ 1.0 26.6 = 0.9 0.49 = 0.04 0.26 = 0.02 0.41 &= 0.05 [ 0.52 = 0.05] 0.42 &= 0.04] 0.54 &= 0.05
2011/3/22 < 0.06 <0.07 0.042 = 0.015 <0.07 <0.07 < 0.06 < 0.06 < 0.06 <0.07 < 0.06 < 0.06 < 0.05
2011/3/23 < 0.06 < 0.05 < 0.06 < 0.03 < 0.06 < 0.05 < 0.05 < 0.06 < 0.06 < 0.03 < 0.02 < 0.05
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 < 0.05 < 0.03 < 0.06 < 0.03 0.045 = 0.016 7.0 £ 0.3 6.3 = 0.3 8.8 = 0.3 11.8 = 0.4 27.3 = 1.0 4.1 = 0.6 0.28 = 0.04
2011/3/16 < 0.06 < 0.05 < 0.06 0.055 = 0.015 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 0.57 &= 0.05 <0.07
2011/3/20{ 0.073 = 0.029 1.5 = 0.1 411 = 1.3 37.2 = 1.3 20.8 = 0.7 19.9 = 0.7 20.6 = 0.8 16.3 = 0.6 15.1 &= 0.6 15.3 = 0.6 24.1 = 0.8 27.8 = 0.9
2011/3/21 0.10 = 0.04 0.22 = 0.04 0.084 =+ 0.029 0.11 = 0.02 < 0.03 < 0.05 0.14 = 0.03 0.069 = 0.019 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03
2011/3/22 < 0.02 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.05 < 0.04 < 0.03 < 0.05 < 0.06 < 0.06 < 0.02
2011/3/23 < 0.05 <0.03 < 0.05 < 0.06 < 0.05 < 0.03 < 0.06 < 0.06 < 0.06 <0.07 < 0.03 < 0.05
ft%3b EERHEBTO ™ CsiRE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.1 < 0.09 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 < 0.06 <0.1 <0.1 < 0.05 <0.1 <0.1
2011/3/16 9.3 = 0.5 11.0 = 0.4 4.0 = 0.3 0.51 &= 0.07 < 0.1 < 0.09 < 0.1 0.14 = 0.04 0.068+0.021 < 0.07 < 0.07 < 0.05
2011/3/20 < 0.08 < 0.05 < 0.07 0.11 &= 0.04 0.13 &= 0.03 0.089 = 0.023 0.18 &= 0.05 <0.1 <01 < 0.08 < 0.06 0.11 &= 0.02
2011/3/21 30.7 = 1.2 31.8 = 1.2 354 14 328 = 1.2 304 = 1.0 27.0 = 1.0 0.52 = 0.06 0.28 &= 0.03 0.45 = 0.06 [ 0.45 = 0.06] 0.39 &= 0.05] 0.62 = 0.07
2011/3/22 < 0.1 < 0.1 0.11 &= 0.03 < 0.1 <01 < 0.1 < 0.1 <01 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.09
2011/3/23 < 0.1 < 0.09 <0.1 < 0.06 <0.1 < 0.1 < 0.08 <0.1 < 0.1 < 0.06 < 0.04 < 0.09
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 < 0.07 < 0.04 < 0.07 < 0.05 0.078 = 0.020 6.5 =04 6.4 = 0.5 8.6 = 0.4 12.2 = 0.5 26.0 = 1.0 3.8 = 0.2 0.33 £ 0.05
2011/3/16 <0.1 < 0.09 <0.1 0.11 = 0.03 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.63 &= 0.08 <0.1
2011/3/20f 0.82 = 0.34 1.4 = 0.2 39.2 = 1.3 36.7 = 1.4 20.3 &= 0.7 19.5 = 0.8 19.1 &= 0.9 16.3 &= 0.7 14.3 &= 0.6 14.8 &= 0.7 22.8 = 0.9 275 = 1.0
2011/3/21 0.22 = 0.05 0.36 &= 0.06 < 0.08 0.078 &= 0.017 | 0.047 = 0.016 < 0.07 0.11 = 0.03 0.058 = 0.022 | 0.057=£0.020 < 0.05 < 0.05 < 0.05
2011/3/22 < 0.05 <0.1 <01 <0.1 <0.1 < 0.09 <0.1 < 0.05 < 0.09 <0.1 <0.1 <0.03
2011/3/23 < 0.09 < 0.05 < 0.09 <01 < 0.09 < 0.06 <01 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.06 < 0.09
ft&3c EEEHZABTOISV VAP OMEI LY LERE [Ba/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 < 0.03 < 0.06 2011/3/20~21 0.090 = 0.022 | 0.087 = 0.025
2011/3/15~16 0.029 = 0.015 | 0.039 = 0.013 |2011/3/21~22 0.030 = 0.016 < 0.04
2011/3/16~17 < 0.02 < 0.03 2011/3/22~23 <0.03 < 0.06
2011/3/19~20 <0.04 < 0.06 2011/3/23~24 < 0.02 < 0.03
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ff%4a BB+ HERABTOD 'CsiBE [Ba/m’

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.07 <0.06 3.5 *+ 0.1 9.4 + 0.3 6.4 + 0.2 0.11 =+ 0.03 <0.05 14.2 = 0.5 153 £ 5 5.0 + 0.2 1.9 &+ 0.1 -
2011/3/16 <0.07 <0.07 0.10 &+ 0.02 | 0.067+0.027 | 0.43 +=0.04 | 032 #0.05]0.34 =£0.04] 7.0+ 0.2 9.0 + 0.3 5.3 *+ 0.2 3.5 + 0.2 0.10 =+ 0.02
2011/3/20 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/21] 1.8 = 0.2 1.5 *+ 0.2 1.8 &+ 0.2 1.7 =+ 0.2 1.2 + 0.2 2.7 + 0.2 127 £ 3 309 =6 153 =+ 3 16.0 = 0.6 26 + 0.2 28 *+ 0.2
2011/3/22] 1.2 = 0.2 0.57 = 0.12 | 0.20 = 0.09 | 0.27 = 0.10 | 0.69 = 0.13 [ 0.68 = 0.13 <0.2 <0.2 0.37 += 0.11 | 0.71 = 0.13] 0.63 = 0.13 <0.2
2011/3/23]/ 0.24 + 0.10 0.19 # 0.09 | 0.22 + 0.10 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.20 &= 0.09 ] 0.25 =+ 0.11 <0.2 <0.2 0.35 + 0.11
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 5.4 + 0.2 125 + 04 3.5 *+ 0.1 51+ 0.2 6.9 + 0.2 2.6 = 0.1 0.31 = 0.03]0.39 & 0.04| 0.034+0.013 <0.05 0.11 &= 0.02 | 0.10 = 0.04
2011/3/16] 0.33 =+ 0.04 [ 0.082+0.032 | 0.30 =+ 0.04 <0.07 0.091+0.017 <0.08 <0.08 <0.07 0.11 =+ 0.03 <0.07 <0.07 0.046+0.023
2011/3/20| 11.7 = 0.5 299 *+ 0.9 9.3+ 04 76 =04 3.0+0.2 1.9 £ 0.2 2.0+ 0.2 1.1 £ 0.2 1.1 = 0.2 1.6 £ 0.2 1.4 £ 0.2 1.7 £ 0.2
2011/3/21] 3.5 =+ 0.3 4.3 = 0.3 34 +0.3 1.1 = 0.2 1.6 = 0.2 0.82 #+ 0.13 [ 0.25 = 0.1 [0.26 == 0.09| 0.44 = 0.11 | 0.48 &= 0.11 | 0.35 =+ 0.11 0.23 &= 0.1
2011/3/22) 0.22 + 0.1 0.49 = 0.12 | 0.54 = 0.11 <0.2 0.43 = 0.11 1063 = 0.13| 1.6 =02 [0.53 =0.12] 0.19 &= 0.09 | 0.65 & 0.14 [ 0.49 =+ 0.11 0.30 = 0.10
2011/3/23 <0.2 <0.2 0.20 &= 0.10 <0.2 <0.2 <0.2 0.19 &+ 0.09 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
fF54b RIKE +HERFIBTOD *'CsiBE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.1 <0.1 3.2 + 0.1 9.4 + 0.3 6.2 + 0.3 <0.1 <0.08 13.9 = 0.5 149 + 4 46 = 0.2 1.7 = 0.1 -
2011/3/16 <0.1 <0.1 0.069+0.022 | 0.12 = 0.04 | 0.38 = 0.04 | 0.17 = 0.04[0.35 = 0.05| 6.7 = 0.2 8.6 =+ 0.3 48 *+ 0.2 3.5+ 0.2 0.085=+0.020
2011/3/20 <0.4 <04 <04 <04 <04 <04 <04 <0.4 <04 <04 <0.4 <04
2011/3/21] 1.4 *+ 0.3 1.6 = 0.3 1.8 = 0.3 1.7 = 0.3 1.3 + 0.3 26 + 0.3 133 £ 3 321 = 7 157 = 4 17.1 = 0.8 3.1 +04 33 +04
2011/3/22) 0.82 = 0.22 | 0.79 = 0.22 <0.3 <0.4 <0.4 1.1 =02 |0.41 +0.18 <0.4 0.61 &= 0.21 | 0.83 *+ 0.25 1.1 = 0.2 0.50 =+ 0.20
2011/3/23 <04 <0.4 <04 <04 <0.4 <04 <0.4 <04 <0.5 <0.3 0.39 *+ 0.19 <04
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 5.2 £ 0.2 120 = 04 3.3 + 0.1 4.8 = 0.2 6.7 =+ 0.3 2.5 + 0.1 0.29 =+ 0.03[0.37 &= 0.05] 0.033+0.012 <0.07 0.084+0.019 [ 0.11 =%+ 0.05
2011/3/16] 0.33 == 0.05 <0.1 0.29 =+ 0.05 <0.1 0.092+0.022 <0.1 <0.1 <0.1 0.053+0.041 <0.1 <0.1 <0.08
2011/3/20| 12.6 = 0.7 30.8 + 1.2 99 + 0.6 8.2 *+ 0.6 3.3 04 22 +0.3 20 +0.3 1.5 + 0.3 1.2 = 0.2 1.4 = 0.3 1.1 = 0.3 1.8 = 0.3
2011/3/21] 2.8 = 0.4 39 +£04 34 +£04 1.0 = 0.2 1.7 = 0.3 0.83 =+ 0.24 <0.3 <0.4 0.91 &+ 0.24 ] 0.50 &+ 0.20 <0.3 <0.4
2011/3/22 <0.3 0.99 &+ 0.24 | 0.53 #+ 0.21 <0.4 <0.3 0.47 =+ 0.21 20 + 03 ]0.38 *+0.20 <0.4 1.0 = 0.3 <0.4 <0.4
2011/3/23 <0.4 <04 <04 0.39 = 0.2 ]0.36 *+ 0.173 <04 <0.3 <0.4 <04 <04 <0.4 <04
ft%4c HWE T HEBRABTOITU VM OB EEL Y LRE [Ba/m’]
18754 134 18754 134
2011/3/14~15 <0.03 <0.05 2011/3/20~21 <0.2 <04
2011/3/15~16 0.34 + 0.02 | 0.38 & 0.03 |2011/3/21~22 0.44 = 0.1 <0.4
2011/3/16~17 <0.03 <0.05 2011/3/22~23 <0.2 <0.3
2011/3/19~20 <0.2 <0.4 2011/3/23~24 <0.2 <0.4

- RA
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{t%5a FHMETHPRERTD CsRE [Ba/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.2 1.8 +02 [ 125 +05 | 6.5+ 0.3 <0.2 <0.2 6.8 = 0.4 141 + 3 - 1.1 + 0.2 2.9 + 0.2
2011/3/16f 0.55 + 0.12 <0.2 <0.2 <0.2 0.76 = 0.13| 0.66 = 0.13 ] 0.22 += 0.10| 3.9 + 0.3 8.6 + 0.4 5.2 + 0.3 4.1 + 0.3 <0.2
2011/3/20 <0.2 0.18 = 0.09 <0.2 0.21 % 0.10 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.18 = 0.09 <0.2
2011/3/21] 1.2 + 0.2 1.3 + 0.2 1.3 + 0.2 1.2 + 0.2 1.6 + 0.2 21 +02 | 713+ 1.7 285 + 6 175 + 4 283 =09 | 3.4+ 0.3 2.3 +0.2
2011/3/22| 0.67 = 0.13| 3.3 + 0.2 4.2 + 0.3 2.1 +=0.2 |0.89 + 0.14]| 0.27 = 0.10| 0.35 = 0.11 | 0.21 # 0.10| 0.40 # 0.11 | 0.71 # 0.13] 0.85 + 0.14 | 0.59 =+ 0.12
2011/3/23]/0.33 = 0.11 [ 0.42 = 0.11 [ 0.27 = 0.10 [ 0.22 =+ 0.09 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.24 =+ 0.09 <0.2 <0.2 <0.2

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15) 27 +02 | 11.4+05 | 3.6 + 0.3 49 + 0.3 6.5 + 0.3 36 +03 |025+0.10]0.84 + 0.14 <0.2 0.27 + 0.10 <0.2 0.38 + 0.10
2011/3/16[ 0.82 + 0.14 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.17 * 0.09 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20f 6.7 =04 [ 397 1.1 [ 121 05| 75 +04 3.8 + 0.3 1.9 + 0.2 1.6 £ 0.2 [0.90 +0.15[ 1.2 + 0.2 1.0+ 0.2 [0.89 +0.14| 1.1 + 0.2
2011/3/21| 2.6 + 0.2 4.0 = 0.3 3.4 + 0.2 1.2 + 0.2 1.2 0.2 [0.67 =0.12]|0.66 = 0.13[0.26 &= 0.09 | 0.26 == 0.11 | 0.25 # 0.10| 0.26 % 0.10 ] 0.30 * 0.10
2011/3/22| 0.21 =+ 0.10 <0.2 0.72 = 0.13]0.81 *+ 0.13 <0.2 0.45 + 0.12| 23 +0.2 [059 +0.13[050 +0.12| 1.1 0.2 [0.60 = 0.12|0.45 + 0.11
2011/3/23[0.79 = 0.13] 0.59 + 0.12 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.21 =+ 0.09 | 0.27 =+ 0.09 <0.2 0.24 + 0.09 <0.2 <0.2

{1550 KB LD HERTD CsiEE [Ba/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <04 <0.4 1.8 +03 | 129 0.7 | 6.3+ 0.5 <0.4 <0.4 6.8 + 0.5 146 =+ 4 - 0.63 = 0.26| 2.4 =+ 0.3
2011/3/16/ 0.62 =+ 0.22 <0.4 <0.4 <04 0.83 + 0.22 | 0.50 =+ 0.21 <04 2.7 +0.4 9.5 + 0.6 52 + 0.5 4.0 + 0.4 <0.4
2011/3/20 <0.3 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 < 0.4 <0.3
2011/3/21 1.3 +0.3 1.3 + 0.3 1.4 + 0.3 1.4 =03 [091 +£023| 2.1 =03 | 73.2 = 2.1 290 + 6 180 =+ 4 29.7 1.2 | 3.0+ 0.4 2.7 = 0.3
2011/3/22| 0.40 + 0.20| 4.0 =04 5.1 = 0.5 1.9 = 0.3 [0.69 = 0.23| 0.47 == 0.20 | 0.55 = 0.21 | 0.47 * 0.19 <04 <0.4 1.1 = 0.2 |0.43 + 0.20
2011/3/23 <0.4 0.54 =+ 0.20 <0.4 0.37 % 0.19 <0.4 <0.4 <05 <0.5 <0.3 < 0.4 < 0.4 < 0.4

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15) 2.2 +03 [ 120 0.7 | 3.7 + 0.4 5.8 + 0.5 6.5 + 0.5 5.0% 0.4 <0.4 0.58 = 0.20 < 0.4 0.63 = 0.21 < 0.4 < 0.4
2011/3/16[0.77 = 0.23 ] 0.34 + 0.17 <0.4 <0.3 <04 <04 <0.4 <04 <0.4 <0.4 <0.3 < 0.4
2011/3/20f 6.9 +05 [ 418 +14 [ 137 +0.7 [ 6.9 + 0.5 4.5 + 0.4 1.3 + 0.3 1.7 =03 [0.81 023|079 +0.25[ 1.0=+02 |083 +024] 1.1 +0.2
2011/3/21| 2.7 = 0.3 4.6 + 0.4 3.8 + 0.4 1.2 £ 0.3 [0.72 +0.24| 1.0+ 0.2 <0.4 < 0.4 < 0.4 <0.5 < 0.4 < 0.4
2011/3/22| 0.43 + 0.18 <04 0.62 *+ 0.22 | 0.64 * 0.22 <0.3 0.57 = 0.20| 21 +0.3 |0.39 +0.20[056 +0.19| 1.0+ 0.2 |[0.66 = 0.22 <0.4
2011/3/23[ 0.92 =+ 0.23 [ 0.56 == 0.20 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 < 0.4 < 0.4 < 0.4 <0.3

F%R5¢c ZFWETHPHERTOISI/RBOMEEES Y LERE [By/m’]
137CS 1340S 137CS 134CS

2011/3/14~15 <0.2 <0.4 2011/3/20~21 <0.2 <0.4

2011/3/15~16 3.6 = 0.3 3.7 = 0.4 |2011/3/21~22 <0.2 <0.4

2011/3/16~17 <0.2 <0.4 2011/3/22~23 <0.2 <04

2011/3/19~20 KAIE 2011/3/23~24 <0.2 <0.4

- RA
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ft%6a KBETEBTD Y 'CsiRE [Ba/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 < 0.3 < 0.2 < 0.2 0.40 = 0.13 8.0 = 04 6.2 = 0.3 13.8 = 0.5 56.0 = 1.4 76.6 = 1.8 25.7 = 0.8 5.1 = 0.3
2011/3/16] 0.30 &= 0.12] 0.52 = 0.14] 0.42 = 0.13 1.3 = 0.2 1.6 = 0.2 0.24 = 0.12 <0.2 0.24 = 0.12]10.73 = 0.15] 0.30 = 0.13 [ 0.91 = 0.15 <0.3
2011/3/20 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.27 = 0.10 <0.2
2011/3/21 2.2 =0.2 24 = 0.2 24 + 0.2 29 = 0.2 3.5 = 0.3 3.0 = 0.2 4.0 = 0.3 3.8 = 0.3 3.6 = 0.3 3.5 = 0.3 28 = 0.2 5.7 = 0.3
2011/3/22] 0.43 = 0.11 <0.2 0.29 = 0.11] 0.22 = 0.10 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.30 = 0.10 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23] 0.16 &= 0.08 <0.2 0.19 = 0.09 <0.2 0.66 = 0.13] 0.23 = 0.09 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 3.9 = 0.3 6.3 =04 85 04 9.2 =04 86 = 0.4 8.7 =04 79 =04 29 = 0.2 <0.3 0.76 = 0.15 <0.2 0.47 = 0.13
2011/3/16 < 0.3 <0.2 < 0.3 < 0.2 < 0.3 <0.2 <0.2 < 0.3 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.3
2011/3/20 <0.2 16.9 = 0.6 15.2 = 0.6 9.1 =04 79 =04 6.0 = 0.3 3.9 =0.3 1.7 = 0.2 1.7 = 0.2 1.7 = 0.2 28 = 0.2 2.2 = 0.20
2011/3/21 2.3 = 0.2 1.5 = 0.2 25 0.2 1.9 = 0.2 0.77 =014 057 = 0.12]10.39 = 0.11 { 0.50 = 0.12] 0.33 = 0.10 <0.2 0.18 = 0.09] 0.19 = 0.09
2011/3/22 <0.2 0.23 = 0.1 <0.2 1.2 = 0.2 0.29 = 0.1 <0.2 0.43 = 0.11] 0.28 = 0.10| 0.26 = 0.10] 0.30 = 0.10 | 0.29 = 0.10| 0.29 #*= 0.1
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 0.18 = 0.09 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
ft&k6b ZKHETFTERTOD  CsiEE [Ba/m°]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 0.63 = 0.21 9.2 =06 6.7 =05 15.4 = 0.8 59.1 = 1.8 79.2 =+ 2.2 27.1 = 1.1 6.2 =05
2011/3/16] 0.41 = 0.21 1.0 = 0.2 0.49 = 0.20 1.4 = 0.3 2.1 =0.3 0.75 = 0.2 | 0.40 = 0.19 <0.4 0.95 = 0.23 ] 0.53 = 0.20 1.3 = 0.3 <0.4
2011/3/20 <0.4 <0.4 < 0.4 < 0.3 < 0.3 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4
2011/3/21 2.3 = 0.3 2.5 0.3 2.5 0.3 3.5 04 3.3 04 3.5 04 3.6 =04 3.5 04 3.7 =04 3.5 04 3.4 =04 50 = 05
2011/3/22 <05 <05 <0.4 0.45 = 0.18 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <05 <0.4 <0.4 <0.5
2011/3/23 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <05 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 4.4 = 0.4 6.0 =05 10.3 = 0.7 9.3 = 0.6 98 = 0.6 9.2 =06 8.1 + 0.6 3.7 =04 0.54 = 0.23 1.4 = 0.3 <0.4 0.50 = 0.20
2011/3/16 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/20] 0.34 = 0.17| 17.4 = 0.9 15.7 = 0.8 7.7 = 0.6 9.2 = 0.6 6.6 = 0.5 4.0 = 0.4 1.3 = 0.3 1.7 = 0.3 1.7 = 0.3 2.7 = 0.3 2.8 = 0.4
2011/3/21 2.3 = 0.3 1.3 = 0.3 2.3 =03 1.8 = 0.3 0.59 = 0.22 <0.3 <04 0.65 = 0.22 <04 <0.4 0.41 = 0.18 <0.3
2011/3/22 <05 0.42 = 0.21 <0.4 1.0 + 0.2 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 0.51 = 0.20
2011/3/23 <0.3 <05 <05 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <05 <0.3 <0.3 <0.5
HFR6c ZKKETERTRISU AR OME LI LEE [Bg/m’]
137CS 134CS 1370S 1340S
2011/3/14~15 <0.2 < 0.4 2011/3/20~21 <0.2 <0.4
2011/3/15~16 0.33 = 0.12] 0.44 = 0.18 |2011/3/21~22 <0.2 <0.4
2011/3/16~17 <0.2 <0.5 2011/3/22~23 <0.2 <05
2011/3/19~20 FAIE 2011/3/23~24 <0.2 <0.4
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ft%7a KBEXKIEEHFB TN 'CsRE [Ba/m’]

1 2 3 4 5 6 7 3 9 10 11 12
2011/3/16] 0.31 =+ 0.11 <0.2 0.59 &+ 0.12]0.38 + 0.11] 0.53 = 0.12] 0.76 = 0.13] 0.60 = 0.12| 052 = 0.12] 55 + 0.3 | 2.9 + 0.2 | 0.39 =+ 0.10 <0.2
2011/3/20 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/21] 21 +02 | 21 +02 | 20+02 | 22+02 | 31 +02 [ 24+02 | 30+02 | 31 +02 | 24+02 | 30+02 [ 92+04 | 29 +0.2
2011/3/22[ 0.26 =+ 0.10 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.20 =+ 0.09 <0.2 <0.2 <0.2 0.22 + 0.09 [ 0.26 =+ 0.11 <0.2
2011/3/23[ 0.41 + 0.10 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 * * * - 49 +03 | 57+03 | 1.9 +02 | 1.0+ 0.2 <0.2 <0.2 0.21 =+ 0.10 <0.2
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.27 =+ 0.11 <0.2 <0.2 0.20 =+ 0.09
2011/3/20/0.36 £ 011 21.7 +0.7 | 168 +06 | 7.7 +04 | 50+03 | 20+02 | 1.7+02 | 1.7+02 | 14+02 | 14+02 [ 1.6 £02 | 1.4 +0.2
2011/3/21] 17 +02 | 22 +02 | 30+02 | 1.5 +0.2 [067 =0.12[0.31 + 0.10] 0.31 =+ 0.11 <0.2 0.32 + 0.09 <0.2 0.18 & 0.09 [ 0.37 =+ 0.11
2011/3/22 <0.2 0.47 & 0.11]0.25 + 0.10 [ 0.22 + 0.09 | 0.32 + 0.10 <0.2 0.25 + 0.1 | 0.34 + 0.11] 0.48 + 0.11 <0.2 0.18 + 0.09 [ 0.60 =+ 0.12
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.24 + 0.09 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2

176 FIWEOKILEHETD ¥ CsiBRE [Ba/m’]

1 2 3 4 5 6 7 3 9 10 11 12
2011/3/15 * * * * * * * * * * * *
2011/3/16 <04 <04 <0.4 <0.4 0.43 &+ 0.20] 0.77 *+ 0.24 | 0.61 + 0.21 [ 0.54 = 0.19| 6.7 + 05 | 2.8 + 0.4 | 0.56 =+ 0.21 <03
2011/3/20 <0.3 <0.4 < 0.4 <0.3 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 <0.3 <0.4 <0.4
2011/3/21] 20+03 | 23+03 | 1.7+03 | 24+03 | 20+04 | 23+03 | 30+04 | 34+04 | 290 +03 | 37 +04 | 101 +06 | 2.6 + 0.4
2011/3/22 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3
2011/3/23 <04 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <03 <04 <0.4 <03 <04 <03

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 * * * - 51 +05 | 55+05 | 24 +03 | 093+ 0.24 <04 <04 <04 <04
2011/3/16 <04 <0.3 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <03 <0.4 <04 <03
2011/3/20 <04 230 +10 | 154 +08 | 81 +06 | 48+04 | 22 +03 | 1.7 +03 | 12 +03 | 1.3+03 | 15+03 | 21 +03 | 1.2 +0.2
2011/3/21] 15 +03 | 2.3 +0.3 | 3.3 + 0.4 |0.92 + 0.25]0.80 = 0.22 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 <0.4 <0.4 0.42 + 0.18
2011/3/22 <0.4 < 0.4 <0.3 0.40 =+ 0.19 <0.3 < 0.4 < 0.4 0.49 =+ 0.20 [ 0.46 =+ 0.20 [ 0.52 + 0.20 <0.4 <0.4
2011/3/23 <0.4 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <0.3 <0.4 <04

fi&Ic ZREXHKEFEHERTOISUIRAE OB LS Y LEE [Be/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS

2011/3/14~15 2011/3/20~21 <0.2 <04

2011/3/15~16 <0.2 <05 2011/3/21~22 <0.2 <03

2011/3/16~17 <0.2 <04 2011/3/22~23 <0.2 <04

2011/3/19~20 FAIE 2011/3/23~24 <0.2 <04

*3 A 15 B 15 BFETHAHHIETARLN.

— - RA
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Cs-137 [ Ba/m*]

Cs-137 [Ba/m’]
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